



РЕСПУБЛИКА КРЫМ КРАСНОГВАРДЕЙСКИЙ РАЙОН ВОСХОДНЕНСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ

– я сессия II созыва

РЕШЕНИЕ №

от _____.2024 года с. Восход

О внесении изменений в Устав муниципального образования Восходненское сельское поселение Красногвардейского района Республики Крым

В целях приведения Устава муниципального образования Восходненского сельского поселения Красногвардейского района Республики Крым в соответствии с Федеральным законом от 22.07.2024 № 213-ФЗ « О внесении изменении в статьи «Об общих принципах организации местного 14 и 16 Федерального закона самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 07 июля 2003 года № 112-ФЗ « О руководствуясь подсобном хозяйстве», Уставом муниципального образования Восходненское сельское поселение красногвардейского Республики Крым, Восходненский сельский совет

РЕШИЛ:

- 1. Внести в Устав муниципального образования Восходненского сельского поселения Красногвардейского района Республики Крым (далее Устав) следующие изменения:
- 1.1 Часть 1 статьи 5 Устава дополнить пунктом 35 следующего содержания: 35) Осуществление учета личных подсобных хозяйств, которые ведут граждане в соответствии с Федеральным законом от 07 июля 2003 года № 112-ФЗ « О личном подсобном хозяйстве», в похозяйственных книгах.
- 2. Председателю Восходненского сельского совета главе администрации Восходненского сельского поселения в порядке, установленном Федеральным законом от 21.07.2005 г. № 97-ФЗ «О государственной регистрации уставов муниципальных образований», представить настоящее решение на государственную регистрацию в течение 15 дней со дня принятия настоящего Решения в Главное управление Министерства юстиции Российской Федерации по Республике Крым.
- государственной регистрации настоящее решение подлежит (обнародованию) опубликованию официальному сетевом издании: «Красногвардейский район Республики Крым», центр-крыма.рф, ЭЛ №ФС 77-87013 01.04.2024. официальной странице муниципального на образования Восходненское сельское поселение Красногвардейского района на портале Правительства Республики Крым rk.gov.ru в разделе «Красногвардейский район. Муниципальные образования района. Восходненское сельское поселение», на информационных стендах муниципального образования Восходненское сельское

поселение Красногвардейского района Республики Крым и на портале Министерства юстиции Российской Федерации «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" (http://pravo-minjust.ru, http://право-минюст.рф, регистрация в качестве сетевого издания Эл № ФС77-72471 от 05.03.2018).

- 4. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования (обнародования).
- 5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя Восходненского сельского совета главу администрации Восходненского сельского повеления.

Председатель Восходненского сельского совета-глава администрации Восходненского сельского поселения

О. П. Кондратюк